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Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области от 01.12.2021 № 02-01-81/14001 «О проведении регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021/2022 учебном году» Департамент образования Администрации города Екатеринбурга направляет для использования в работе информацию о проведении регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021/2022 учебном году на базе ОО №№ 39, 3, 2, 180, 1, 88 (приложение № 1).
В период с 11 января по 25 февраля 2022 года в Свердловской области будет проходить региональный этап всероссийской олимпиады школьников (далее – олимпиада) по 24 общеобразовательным предметам. 
Организация и проведение мероприятия регламентированы Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.11.2020 № 678 (далее – Порядок проведения олимпиады) и приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 29.10.2021 № 754 «Об установлении сроков и графика проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021/22 учебном году». Оператором регионального этапа олимпиады является нетиповая образовательная организация «Фонд поддержки талантливых детей и молодежи «Золотое сечение» (далее – Фонд «Золотое сечение»).
Олимпиадные туры проводятся в очном формате. Разбор олимпиадных заданий, показ олимпиадных работ и апелляция - в дистанционном формате с использованием информационно-коммуникационных технологий. 
Информация о графике проведения всех процедур проведения олимпиады по каждому общеобразовательному предмету будет размещена на сайте Фонда «Золотое сечение» http://zsfond.ru в разделе «ВсОШ»/ «Региональный этап».
Прошу руководителей МАОУ гимназии № 39 «Французская гимназия» Велижанину В. С., МАОУ лицея № 3 Полтавец И.В., МАОУ гимназии № 2 Расторгуеву С. В., МАОУ лицея № 180 «Полифорум» Крылова А.В., МБОУ СОШ 
№ 1 Махновецкого А.В., МАОУ лицея № 88 Стумбрис Н. А., создать качественные организационные условия для проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников общеобразовательных организаций Свердловской области в соответствии с организационно-технологической моделью и санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных организациях, действующими на момент проведения олимпиады.
Для качественной организации и проведения олимпиады необходимо в соответствии с требованиями к организационным условиям проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021/2022 учебном году (приложение № 2) обеспечить:
- внесение изменений в расписание учебных занятий в дни проведения регионального этапа олимпиады, подготовить приказ «Об организации образовательной деятельности в дни проведения регионального этапа олимпиады»;
- организацию нескольких входов в учреждение во избежание скопления участников при входе в здание в соответствии с графиком явки на каждый предмет олимпиады (графики размещены на сайте Фонда «Золотое сечение»);
- вход участников олимпиады в здание общеобразовательной организации 
с соблюдением требований санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1./2.4.3598-20;
-  организацию питьевого режима для участников олимпиады;
- подготовку аудиторий для проведения олимпиады в соответствии с распределенным количеством участников олимпиады по общеобразовательному предмету (приложение № 1);
- регистрацию участников олимпиады в аудиториях проведения олимпиады;
- рассадку участников в аудиториях в строгом соответствии с требованиями Роспотребнадзора (с соблюдением социальной дистанции обучающихся не менее 1,5 метров по одному человеку за партой с зигзагообразной рассадкой);
- две большие аудитории для работы оргкомитета и жюри олимпиады 
с соблюдением социальной дистанции не менее 1,5 метров;
- подготовку организаторов в каждой аудитории для проведения олимпиады, а также дежурных из числа сотрудников общеобразовательной организации;
- аудитории для ожидания участников олимпиады при проведении устного тура по иностранным языкам с соблюдением социальной дистанции;
- 2 сканера для работы оргкомитета;
- работу гардероба, медпункта (по согласованию);
- надежную работу видеонаблюдения (ноутбуки) в режиме офлайн в каждой аудитории;
- подготовку аудиторий для работы жюри на три дня после проведения олимпиадных туров.
Сроки проведения олимпиад по каждому учебному предмету, планируемое количество участников, место проведения и необходимое количество аудиторий размещены в приложении № 1.
Планируемое время пребывания в образовательных организациях участников 
во время выполнения олимпиадных туров с 8.00 до 16.00; сопровождающих педагогов –  с 8.00 до 16.00; членов жюри для проверки олимпиадных работ – с 10.00 до 20.00; членов организационной группы – с 7.30 до 21.00.
В соответствии с Порядком проведения олимпиады аудитории для выполнения олимпиадных туров, кодирования и проверки членами жюри олимпиадных работ должны быть оборудованы средствами видеофиксации на весь период проведения данных процедур.
Питание для участников олимпиады будет организован Фондом «Золотое сечение» в соответствии с требованиями Роспотребнадзора (все участники будут обеспечены сухим пайком).
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